Dedepanvuasn padouas npozpamma yuednozo Kypca «l eomempusny ¢ 7-9 knaccax

I'eomeTpust Kak OJMH M3 OCHOBHBIX Pa3/eNiOB LIKOJBHOW MaTeMaTHKH, MMEIOIIUH CBOEH LeNibl0 00ecneduTh
W3y4EeHUE CBOICTB M pa3MepoB (UIyp, X OTHOLICHWI M B3aMMHOE PaCIOJIOKEHHE, OMHUPAETCS Ha JIOTHYECKYIO,
JIOKa3aTeNbHYI0 JUHUI0. L[eHHOCTh M3yueHHsI TeOMETPHH Ha YPOBHE OCHOBHOT'O 00IEro 00pa3oBaHMs 3aKII0UAEeTCs
B TOM, YTO OOYYarOLIMHCS YYUTCSI IPOBOIUTH JOKA3aTEIbHBIC PACCYXKICHHS, CTPOUTH JIOTHYECKHE YMO3AKITIOUCHUS,
JIOKa3bIBaTh WCTHHHBIC YTBEP)KACHHA M CTPOUTh KOHTPHPUMEPHI K JIOXKHBIM, IPOBOJHUTH PACCYKACHHS «OT
MPOTHUBHOTOY», OTJINYATh CBOHCTBA OT MPU3HAKOB, (hOpMynHpoBaTh 0OpaTHBIE YTBEPKICHNUS.

Ilenpro n3ydyeHUs] FEOMETPUH SIBJISICTCS MCHOIb30BaHNE €€ KaKk MHCTPYMEHTA MPU PEHICHUH KaK MaTeMaTHIECKUX,
TaK M MPaKTHYECKHUX 3aJad, BCTPEUAIOINXCS B peanbHON ku3HU. OOydarommiics TOKEH HaydUThCS ONPENeNATh
TEOMETPUYECKYI0 (HTYypy, ONMCHIBATH CIOBAMH YEPTEX WIM PUCYHOK, HAWTH IUIOMIAZb 3EMEIBHOTO YJacTKa,
paccunTaTh HEOOXOIMMYIO JJIMHY ONTOBOJOKOHHOTO KaOelns min TpeOyeMble pa3Mephl rapaxka Uil aBTOMOOWIIS.
[Ipu pemeHnu 3agad NPaKTHYECKOTO XapakTepa OOydarolIMiics YYHMTCS CTPOMTH MaTeMaTHYeCKHe MOJIENN
peabHBIX KU3HEHHBIX CUTYALUi, IPOBOJUTH BHIUMCIICHUS U OLICHUBATH ITOJy4CHHBIH PE3yJIbTaT.

BaxHo mom4€pkuBaTh CBS3M TI'€OMETPUHM C JPYTMMH Yy4eOHBIMH IpEAMETaMH, MOTHUBHPOBATh HCIOJIB30BATH
OTIpe/IeTICHUsI TEOMETPHUYECKUX (UTYp M HOHSTHH, 1eMOHCTPUPOBATH NPUMEHEHHE TTOJIyYeHHBIX YMEHUI B (hr3uke
U TeXHHUKe. DTH CBSI3M HanbOoJiee ipko BUIAHBI B TeMax «BekTopb», «TpuronoMerpryeckue COOTHOMEHU», «MeToa
koopauHaT» U «Teopema [Indaropar.

YueOns1it Kypc «['eoMeTpusy) BKIIOYAET CIEAYIOINe OCHOBHBIE pa3/ieibl coaepxkanus: «I eomerpudeckue Gurypsl
U UX CBOWCTBa», «/3MepeHNe reOMEeTpHIECKUX BETHINHY, «/leKapTOBBI KOOPJUHATHI HA ITIOCKOCTHY», «BEKTOpBI»,
«ABmxKeHus IockocTny, «IIpeodbpazoBanus mogoous».

Oomiee 9rciIo0 9acoB, PEKOMEHIOBaHHBIX U1 U3ydeHHs yaeOHoro Kypca «['eomerpusi», — 204 gaca: B 7 kiacce — 68
gacoB (2 Jaca B HeJlenro), B 8 kitacce — 68 gacoB (2 yaca B HeZienmo), B 9 kiacce — 68 gacoB (2 9aca B HEZICIIO).



